

今日12版

第221期 总第7687期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:450元  
零售价:2.50元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 女高管携5亿巨款外逃 保险市场敲响“警钟”

◎泛鑫保代相当激进 ◎美女高管不知去向 ◎风险管控受到质疑

&lt;&lt; P2



本期导读

Highlights

选聘不透明、走过场、“高官化”  
等问题浮出水面  
不“独立”的独立董事

引发热议

从中国重汽  
宣布聘任,到三位原省部级高官  
宣布不接受聘任,前后仅仅20天。  
在这20天里,这个看似不起眼的任命引发了  
了国内舆论的强烈关注。越来越多的退休  
高官、学者名流加入中国上市公司独立董事  
的队伍,他们的身份比他们实际发挥的作用  
更加耐人寻味,这些名义上的独立董事真的  
在发挥独立董事名副其实的作用吗?

&lt;&lt; P3

**双星轮胎 从行业第一做起**  
——双星绿色牛筋轿车轮胎首家通过国家级专家鉴定

“树立世界眼光,对接国际标准”,双星轮胎正在按“第一、发展、开放”的发展方针,从行业第一做起,“以标杆为师,以员工为师,以用户为师,以客户为师,以全世界为师”,创造中国轮胎的世界名牌。

&lt;&lt; P4

**发改委:**  
细化政策 鼓励引导民资发展



8月5日,国家发改委主任徐绍史在中国特色社会主义和中国梦宣传教育系列报告会第四场报告上,作了《当前经济形势和下半年经济工作》的专题报告。其中,关于鼓励引导民资发展的内容引起了业内人士的极大关注。

&lt;&lt; P5

**金融新政**  
支持小微企业迈出一大步

国务院办公厅日前发布关于金融支持小微企业发展实施意见,从八个方面对金融支持小微企业发展作出具体要求。包括:确保实现小微企业贷款增速和增量“两个不低于”的目标,加快丰富和创新小微企业金融服务方式、着力强化对小微企业的增信服务和信息服务、积极发展小型金融机构、大力拓展小微企业直接融资渠道、切实降低小微企业融资成本、加大对小微企业金融服务的政策支持力度以及全面营造良好的小微金融发展环境等。

&lt;&lt; P6

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893

**苏通** 苏通丝绸

http://www.stjse.cn 服务热线:0513-84889999

## 刘长乐家族全面接管 伊力浦大换血

■况玉清 陈婷婷

在成功入主伊力浦之后,香港传媒大亨刘长乐家族正式开始了对这家上市公司董事会及管理层团队的全面换血。

8月18日晚间,伊力浦在发布中报的同时,也发出了一份高管集体辞职的公告,在这份公告里,从公司董事长、副董事长以下共9名高管提出辞职,其中包括董事长简伟文和副董事长周伯添,2名独立董事及5名总经理和副总经理。简伟文和周伯添辞职后仍然担任伊力浦董事;2名独董辞职去董事会下属各战略委员会任职,但仍保持独董任职;此外,总经理顾斌辞职后继任常务副总经理,其他4名副总经理则“下放”至各事业部任主要负责人。

公告并未详细解释高管团队发生如此大规模变动的原因,不过外界分析,这应该是香港传媒大亨刘长乐家族正式入主伊力浦之后,开始对公司高管层进行调整,以实现对公



【人物档案】

刘长乐,1951年出生于上海。1980年毕业于北京广播学院,随后进入中央人民广播电台。于1996年创立凤凰卫视,现任凤凰卫视控股有限公司董事局主席兼行政总裁。2012年以33亿财富位居“胡润中国内地财富榜”第518位。

司的实际控制。伊力浦7月初公告显示,原前三大股东拟将部分股权转让给梧桐翔宇,该项交易完成后,梧桐翔宇将以24.66%的持股

比例成为伊力浦第一大股东。根据梧桐翔宇的股权架构,尽管梧桐投资仅持有该公司24.66%的股权,但根据相关章程约定却享有

52.5%的股东大会表决权,是伊力浦实际上的控股股东,其最终控制人为自然人张佳运。

梧桐翔宇和张佳运到底是何方神圣?公开资料显示,梧桐翔宇的幕后控制人就是香港传媒大亨刘长乐家族,刘长乐于1996年创立凤凰卫视,现为凤凰卫视董事局主席,而张佳运正是刘长乐的女婿。

分析人士指出,新的控股股东入主之后,对上市公司的管理层架构进行全面调整并不奇怪。接下来,在新的董事会人选和高管团队全部落定之后,伊力浦可能将面临一些大变

另外,根据当日伊力浦同步发布的中报,该公司今年上半年业绩已经走出亏损泥潭。中报数据显示,伊力浦今年上半年实现营业收入3.04亿元,同比增长15.93%;实现归属上市公司股东净利润391.86万元,同比增长167.78%;扣除非经常性损益后,伊力浦的净利润实际为70.22万元,不过这仍然同比增长116.29%。

## 战略合作: 绽放“天工梦”的魅力

——《“天工梦”——天工人的“中国梦”》系列报道之四

■通讯员 白世国 本报记者 李丙骑



改造、4500吨快锻项目。为适应未来天工高速钢占领全世界50%以上份额,朱小坤还介绍了高速钢新增产能4万吨的现代化炼钢项目,和准备引进900吨精锻机的一些情况。

记者获悉,继2011年四川客户酒会之后,时隔一年的再次聚首,令与会客户从朱小坤的讲话中,深深被天工国际的产品结构调整、营销理念创新、管理水平提高、产品质量提升、生产装备升级等做法所吸引,尤其是天工国际工具产品品质全部被国家刀检中心检测为优等品和工模具钢产品获世界知名“蒂森克虏伯”检测认可,使天工无论在特钢还是工具制造方面的生产装备水平继续在同行中保持领先等一个个新亮点,令广大客户

备受鼓舞,进一步增强了与会客户与天工国际长期、深层次、多领域进行合作的信心,并纷纷与天工国际洽谈2013年及更长远的战略合作愿景。

北宋文学大家欧阳修说:醉翁之意不在酒。朱小坤说:客户酒会不在酒。“山水之间”与“战略合作”,真有古今合鸣、异曲同工之妙。

### 当好“第一汽车”的“第一伙伴”

此次采访天工时,一则《强强联合 互信双赢 天工国际与长春一汽公司成功签署战略合作协议》的新闻引起了记者极大的兴趣。据天工新任办公室主任白世国介绍,有中国“第一汽车”美誉的中国第一汽车集团公司,无论

从政治或经济的角度,都在中国的汽车工业占有举足轻重的地位。始建于1953年的一汽,开启了中国汽车工业成长发展的帷幕。

遵循“第一汽车、第一伙伴”的核心价值观和“用户第一”的经营理念,一汽正努力践行“让中国每个家庭都拥有自己的汽车”的产业梦想。毋庸讳言,能与这样的工业巨人实行战略合作,既是天工的荣耀,更说明“巨人”对天工的认可。

强强联合,互信双赢,是天工与一汽进行战略合作的基础和方针。为此,天工借助自己工模具钢及切削工具在行业上的领先地位,在前期充分沟通、磋商的基础上,2012年12月24日,

[紧转 P2]

传递价值 成就你我  
**芙蓉王** 文化头条新闻

湖南芙蓉王文化传播有限公司

猕猴桃源起 中国秦岭  
中国·秦岭猕猴桃

咨询电话:400-816-1001

做食品就是做良心 ——杜城斌  
DEYIGREEN 方便米饭 肉食 下饭 菜

民食安质 为本先为 天为为为  
以以以以 为为为为 为为为为  
食安质诚 为为为为 为为为为  
千年福禄寿 万家海葫芦



**联邦电缆**

联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555

网址:www.chinauniocable.com

2013.8.20

星期二

癸巳年七月十四

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/lrb